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                                              Décima Acta de Sesión 2023 
                                                 Primera Sesión Solemne
                                                    07 de Junio del 2023

En la ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 16:39 dieciséis horas con treinta y nueve minutos del día miércoles 07 siete de junio del año 2023 dos mil veintitrés, en las Instalaciones del Museo de Antropología e Historia de Ocotlán y en apego a lo establecido por los artículos 29, fracción III, 30 párrafo primero, 47, fracción III, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 13, 18, párrafo primero, 19, 22 y 23 inciso a), del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; se celebró la PRIMERA SESIÓN SOLEMNE del año 2023, de la Administración Pública Municipal 2021-2024, la cual siguió su curso bajo el siguiente tenor: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

El Presidente Municipal, C. Josué Ávila Moreno, declaró el inicio de la sesión como sigue: 
	O R D E N   D E L   D Í A 



I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
II. Lectura y aprobación del orden del día.
III. Entonación del Himno Estatal.
IV. Honores a la bandera y entonación del Himno Nacional.
V. Intervención del C. José de Jesús Brambila Clemente, Vicepresidente del Patronato de los Museos de Arte e Historia de Ocotlán A.C.
VI. Mensaje del C. Josué Ávila Moreno, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco.
VII. Entrega de las llaves de la Ciudad a la C. Katya Celeste Echazarreta González.
VIII. Clausura de la sesión.

	 D E S A H O G O     D E L     O R D E N     D E L     D í A



PRIMER PUNTO. Al desahogo del primer punto, el Presidente Municipal, C. Josué Ávila Moreno, solicitó al secretario general, C. Eduardo Barajas Langurén, dar lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma: - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	No.
	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	1
	C. Josué Ávila Moreno
	Presidente
	Presente

	2
	C. Evangelina Torres Vázquez
	Regidora
	Presente

	3
	C. Ricardo Alberto Manzano Gómez
	Regidor
	Presente

	4
	C. Mercedes Margarita Veloz Lozano
	Regidora
	Presente

	5
	C. José Fernando Villarreal Chávez
	Regidor
	Presente

	6
	C. Karen Arlette Flores Pérez
	Regidora
	Presente

	7
	C. Daniel Ramos Cervantes
	Regidor
	Presente

	8
	C. Marcela Martínez Leal
	Regidora
	Presente

	9
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	Presente

	10
	C. María Magdalena Castañeda González
	Regidora
	Presente

	11
	C. Laura Elena Bustos Lara
	Regidora
	Presente

	12
	C. José Ignacio Yáñez Virrueta
	Regidor
	Ausente

	13
	C. Elizabeth Salcedo Salgado
	Regidora
	Ausente

	14
	C. Ignacio Gómez Ornelas
	Regidor
	Presente

	15
	C. Jesús Martínez Navarro  
	Regidor
	Ausente

	16
	C. Bertha Alicia Rocha García
	Regidora
	Ausente



Dada lectura a la lista de asistencia el secretario general, por instrucciones del Presidente Municipal, C. Josué Ávila Moreno, verificó que en el Recinto Oficial se encontraban presentes 12 doce de los 16 dieciséis integrantes del H. Ayuntamiento, por lo que procedió a DECLARAR LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la sesión y como válidos los acuerdos que en ella se tomen, esto de conformidad a lo establecido en el artículo 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y 13, segundo párrafo, del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -       

SEGUNDO PUNTO. En relación al segundo punto del orden del día: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA; el Presidente Municipal, C. Josué Ávila Moreno, solicitó: “Le pido al Secretario General tenga a bien dar a conocer lo relacionado a este tema”. 

El secretario general, C. Eduardo Barajas Langurén¸ expuso: “Se pone a consideración de este H. Ayuntamiento si es de aprobarse el orden del día conforme al acuerdo recaído dentro de la cuarta sesión ordinaria, celebrada de fecha 19 de mayo del año en curso, en la que se aprobó la autorización por parte de este Pleno del Ayuntamiento para llevar a cabo la celebración de la presente sesión solemne. Aunado a solicitar se autorice, por parte de los integrantes de este Pleno del Ayuntamiento, la Intervención y el uso de la voz al C. José de Jesús Brambila Clemente,
Vicepresidente del Patronato de los Museos de Arte e Historia de Ocotlán A.C., con motivo de la sesión que nos convoca, en apego a lo establecido en el artículo 22 tercer párrafo del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco”. - - 

El Presidente Municipal, C. Josué Ávila Moreno, instó: “Por lo que sí es de aprobarse, el orden del día así como, en este caso, autorizar el uso de la voz al C. José de Jesús Brambila Clemente, Vicepresidente del Patronato de los Museos de Arte e Historia de Ocotlán A.C., le solicito a los presentes favor de manifestarlo levantando su mano”. - - - - - - - - - - - - - 

Resultando el orden del día así como autorizar el uso de la voz al C. José de Jesús Brambila Clemente, Vicepresidente del Patronato de los Museos de Arte e Historia de Ocotlán A.C., APROBADO POR MAYORÍA, con el voto favorable de doce de los doce regidores y regidoras que se encuentran presentes como a continuación se describe: - - 
	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Josué Ávila Moreno
	Presidente
	A favor

	2
	C. Evangelina Torres Vázquez
	Regidora
	A favor

	3
	C. Ricardo Alberto Manzano Gómez
	Regidor
	A favor

	4
	C. Mercedes Margarita Veloz Lozano
	Regidora
	A favor

	5
	C. José Fernando Villarreal Chávez
	Regidor
	A favor

	6
	C. Karen Arlette Flores Pérez
	Regidora
	A favor

	7
	C. Daniel Ramos Cervantes
	Regidor
	A favor

	8
	C. Marcela Martínez Leal
	Regidora
	A favor

	9
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	10
	C. María Magdalena Castañeda González
	Regidora
	A favor

	11
	C. Laura Elena Bustos Lara
	Regidora
	A favor

	12
	C. Ignacio Gómez Ornelas
	Regidor
	A favor



TERCER PUNTO.- Reza: ENTONACIÓN DEL HIMNO ESTATAL; el Presidente Municipal, C. Josué Ávila Moreno pidió: “Solicito al Secretario General de a conocer lo conducente”.  

El secretario general, C. Eduardo Barjas Langurén¸ exhortó: “Solicito a los presentes ponerse de pie para proseguir con la Entonación del Himno del Estado de Jalisco”. - - - - -  

Acto continuo, en las Instalaciones del Museo de Antropología e Historia de Ocotlán, se lleva a cabo por los Integrantes del H. Ayuntamiento la Entonación del Himno del Estado de Jalisco, de manera respetuosa y solemne. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
CUARTO PUNTO. En lo que respecta al cuarto punto del orden del día: HONORES A LA BANDERA Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL; el Presidente Municipal, C. Josué Ávila Moreno, instó, “A continuación solicito a los presentes mantenerse de pie para proceder a realizar los Honores a la Bandera así como la Entonación del Himno Nacional”. - - - - - - - - 
 
Acto seguido, en las Instalaciones del Museo de Antropología e Historia de Ocotlán, se lleva a cabo por los Integrantes del H. Ayuntamiento los Honores a la Bandera así como la Entonación del Himno Nacional de los Estados Unidos Mexicanos, de manera respetuosa y solemne. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

QUINTO PUNTO.- Al quinto punto del orden del día: INTERVENCIÓN DEL C. JOSÉ DE JESÚS BRAMBILA CLEMENTE, VICEPRESIDENTE DEL PATRONATO DE LOS MUSEOS DE ARTE E HISTORIA DE OCOTLÁN A.C.; el Presidente Municipal, C. Josué Ávila Moreno, instó: “Le solicito al Secretario General de a conocer lo conducente”. - - - - - - - - - - - - - - - - -    

El secretario general, C. Eduardo Barajas Langurén, dio a conocer: “Me permito informar que derivado de la importancia que reviste la visita a nuestra ciudad de la C. Katya Celeste Echazarreta González como personalidad distinguida, a continuación, el C. José de Jesús Brambila Clemente, Vicepresidente del Patronato de los Museos de Arte e Historia de Ocotlán A.C. dará un mensaje con relación a tan importante evento”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Acto seguido y en uso de la voz, el Vicepresidente del Patronato de los Museos de Arte e Historia de Ocotlán A.C., C. José de Jesús Brambila Clemente, externó: “Buenas tardes a todos los integrantes del Honorable Ayuntamiento de Ocotlán, decirles que el Patronato de los Museos de Arte e Historia de Ocotlán Asociación Civil se alegra por su presencia a este ceremonia en la que simbólicamente iniciamos los festejos por los 50 años de la Fundación del Museo de Historia de Ocotlán. Esta institución nació gracias a personas con una gran visión, desde su inicio en el año de 1975 el Museo de Historia y Patronato han contribuido al desarrollo y difusión de la cultura e historia de nuestra ciudad, por ello, es preciso recordar a José María Ángulo Sepúlveda líder de este proyecto y fundador que hizo realidad el primer museo en el interior del Estado de Jalisco, así mismo, como olvidar a Jorge Valdivia miembro del Patronato y fundador quien además fundó la Casa de la Cultura que actualmente tenemos, de la misma manera, a Jesús Barajas Sandoval miembro del Patronato y quien nos regaló el Escudo de Armas de nuestra ciudad, a la huella incondicional del maestro Otto Schóndube quien contribuyo al catálogo y clasificación de todas las piezas arqueológicas de este Museo y de los petroglifos que hay en la región y que también colaboró junto con este Patronato para hacer realidad la restauración de la Capilla de La Purísima, recordar a la maestra Irene quien junto a Chema Ángulo fueron a tocar puertas por muchos años hasta que en el año 2008 se logró recibir el apoyo de los tres niveles de gobierno para hacer realidad la remodelación y ampliación
de este edificio convirtiéndolo así en el Museo más completo y avanzado al interior de Jalisco, dicho esto por la propia Directora del INAH Jalisco la maestra Alicia García Vázquez. En los últimos años este Museo ha retomado vida ya que importantes exposiciones hemos presenciado como lo fue la exhibición en homenaje al deportista Carlos Salcido, primer medallista olímpico de Ocotlán en la historia, también la exposición de vestidos originales de la Virgen de Zapopan al ser una tradición cultural muy importante en nuestro Estado de Jalisco así como diversas exposiciones religiosas, históricas y culturales de primer nivel aunado a que ahora realizamos el Primer Festival Alienígena siendo un evento que queremos regalarle a la comunidad de Ocotlán para que sea un nuevo atractivo turístico además de que tenemos muchos proyectos de los cuales algunos ya están hechos realidad como por ejemplo el Museo de Arte Sacro como el primero en la Ribera de Chapala y que viene siendo el primer hijo de esta institución, dicho museo inaugurado recientemente el año pasado en la Casa Pastoral del Señor de la Misericordia. Decirles que para nosotros como colaboradores del Patronato del Museo, para los trabajadores y para los patrocinadores motivo de agrado el que ustedes estén reunidos aquí en esta institución y que sea a través de una sesión de Cabildo el que se reconozca este esfuerzo que nuestros antepasados, nuestros ancestros hicieron por esta institución y que al paso del tiempo, a cincuenta años de distancia, el Museo aquí continua cada vez mejorado más y cada vez ofreciéndole más a nuestros visitantes pero sobre todo a los ocotlenses, muchas gracias”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Siendo las dieciséis horas con cincuenta y ocho minutos, el secretario general, C. Eduardo Barajas Langurén informa al Pleno el ingreso al Museo de Antropología e Historia de Ocotlán de la regidora C. Elizabeth Salcedo Salgado, quien se incorpora a la Sesión de Pleno en curso. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Acto seguido y en uso de la voz, el secretario general, C. Eduardo Barajas Langurén¸ dio a conocer: “Por lo que continuando con este orden del día así como con la realización de este evento, les informo que se requiere decretar un receso dentro de la sesión solemne que nos ocupa ello a efecto de continuar con un desfile anteriormente programado, y en el cual se integrará quien es nuestra invitada, en este caso, la Doctora Katya Celeste Echazarreta González”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

En este momento siendo las dieciocho horas con dieciocho minutos, posterior al receso, se retoma la sesión de Pleno en curso. Acto seguido, el secretario general, C. Eduardo Barajas Langurén, continuó: “A fin de reanudar la sesión, les pido de favor continuemos con el punto del orden del día correspondiente de tal manera que continuamos con el Mensaje del C. Josué Ávila Moreno, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SEXTO PUNTO.- En relación al sexto punto del orden del día: MENSAJE DEL C. JOSUÉ ÁVILA MORENO, PRESIDENTE MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE OCOTLÁN, JALISCO; acto seguido y en uso de la voz, el Presidente Municipal, C. Josué Ávila Moreno, subrayó: “Para los ocotlenses toda fuente de conocimiento es importante teniendo presente que nuestra tierra Ocotlán ha sido escenario de hechos históricos y eventos extraordinarios, lo que se ha grabado en la memoria y en la identidad de cada uno de nosotros. Ser testigos de hecho de cualquier tipo terrestres e incluso de extraterrestres abona a nuestra necesidad de querer saber más acerca de nuestro planeta, galaxias y Universos por esa razón celebramos la presencia de Katya Celeste Echazarreta González quien es ingeniera en electrónica y divulgadora de la ciencia, siendo la primera mujer mexicana en viajar al espacio exterior y claro orgullosamente ocotlense. Sin duda, es para nosotros estrechar su mano, escuchar sus experiencias y claro tomarla como referencia y ejemplo porque hoy en día las mujeres deben mostrar que son capaces de lo que sea como lo es llegar tan alto como lo impulse la tecnología, en Ocotlán muchas mujeres trabajan y se esfuerzan día a día en el hogar, en el trabajo y en la escuela. Agradecemos a Katya Celeste Echazarreta González que estes con nosotros y compartas tus vivencias porque muchas mujeres, al igual que tú, sueñan con alcanzar las estrellas en el firmamento así que muchísimas gracias por estar con nosotros en nuestra ciudad”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SÉPTIMO PUNTO. En relación al séptimo punto del orden del día: ENTREGA DE LAS LLAVES DE LA CIUDAD A LA C. KATYA CELESTE ECHAZARRETA GONZÁLEZ; el secretario general, C. Eduardo Barajas Langurén, pronunció: “Como es de su conocimiento, el evento protocolario de la entrega de llaves es una distinción honorífica que se otorga por parte de una municipalidad a miembros eminentes de una comunidad o a los visitantes distinguidos provenientes de otras ciudades. En este caso, se quiere brindar reconocimiento a una ciudadana Jalisciense la Dra. Katya Celeste Echazarreta González, quien nació el 15 de junio de 1995, en Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, quien es Ingeniera electrónica y divulgadora científica. Aunado a que la iniciativa denominada Space For Humanity seleccionó a Katya Celeste Echazarreta González para volar al espacio, entre más de 7000 solicitantes, por lo que el 4 de junio del año 2022 se convirtió en la primera mujer mexicana en viajar al espacio exterior. Mérito loable y de orgullo para nuestra región y el Estado de Jalisco  pero sobre todo sirve como fuente de inspiración para la niñez del país. Agradecemos su visita y a continuación procedemos al acto en el que el Presidente Municipal, C. Josué Ávila Moreno, hace entrega de las llaves de la ciudad a la Doctora Katya Celeste Echazarreta González como una muestra de distinción honorífica a tan distinguida visitante que nos honra con su presencia”. - - - - - - - - - - - - - - - 

OCTAVO PUNTO.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.- No habiendo más asuntos que tratar, el secretario general, por instrucciones del Presidente Municipal, C. Josué Ávila Moreno, concluyó la PRIMERA SESIÓN SOLEMNE 2023 del H. Ayuntamiento Constitucional de
Ocotlán, Jalisco, 2021-2024, siendo las 18:14 dieciocho horas con catorce minutos del día 07 de junio del 2023 dos mil veintitrés. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE OCOTLÁN, JALISCO.



C. Josué Ávila Moreno.
PRESIDENTE MUNICIPAL



C. Carlos Álvarez Ramírez.
SÍNDICO MUNICIPAL



REGIDORES



C. Evangelina Torres Vázquez.                     C. Ricardo Alberto Manzano Gómez.



     C. Mercedes Margarita Veloz Lozano.               C. José Fernando Villarreal Chávez.   



           C. Karen Arlette Flores Pérez.                             C. Daniel Ramos Cervantes.









C. Marcela Martínez Leal.                C. María Magdalena Castañeda González.





C. Laura Elena Bustos Lara.                       C. Elizabeth Salcedo Salgado.




C. Ignacio Gómez Ornelas.                      




C. Eduardo Barajas Langurén.
SECRETARIO GENERAL.
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